

Svježina organskog voća za dubinsku hidrataciju kože

Dehidrirana koža vrlo je česta pojava, neovisno o dobi i tipu kože. Najčešće nastaje zbog nedovoljnog unosa tekućine, međutim na dehidraciju kože sve više utječu i agresivni čimbenici iz okoliša, poput zagađenja, klimatiziranih prostora, korištenja neadekvatnih i agresivnih kozmetičkih proizvoda i sl

Najbolji savjet kako spriječiti, odnosno negovati dehidriranu kožu, nalaže unošenje povećane količine vode, no jako je važna i higijena kože, odnosno odabir adekvatnih proizvoda koji će koži pružiti odgovarajuću hidrataciju.

Hidratantna i umirujuća organska njega iz Bio Beauté by Nuxe linije ciljano učinkovito djeluje upravo na opisani problem.

Bez štetnih sastojaka i alergena, s visokim udjelom prirodnih i organskih sastojaka (99 %) te prirodnog mirisa, ova lijepo uravnotežena formula pomaže u vraćanju obilja vlage dehidriranoj koži. Koža u trenu postaje zaglađena, elastična i meka na dodir.

Bilo da je vaša koža normalna, mješovita, suha ili jednostavno osjetljiva, u ovoj nježnoj liniji, pronaći ćete svoju odgovarajuću hidrataciju. Obilje vlage normalnoj i mješovitoj koži pružit će 24H Hidratantna i zaglađujuća emulzija, dok će suha i vrlo suha koža obožavati 24H Hidratantnu i zaglađujuću kremu fine, baršunaste teksture.

Energizirajuća krema za područje oko očiju sadrži posebnu, ciljanu njegu za ovo osjetljivo područje. U trenu vraća energiju, zaglađuje fine linije, djeluje protiv znakova starenja te natečenosti i tamnih kolutova.

Linija je obogaćena organskim stanicama klementine, laticama organskog maka, ekstraktom sjemenki kruške te organskim uljem makadamije.

Koža upija sve što stavimo na nju, zbog čega se sastojci iz proizvoda koje koristimo nakupljaju u organizmu. Stoga izbjegavajte štetne umjetne sastojke te birajte zdravu prirodnu, ali i učinkovitu kozmetiku.

Bio Beauté® by NUXE je inovativna certificirana organska kozmetika koja sadrži:

- formule s prosječno preko 99% prirodnih sastojaka,
- aktivne voćne ekstrakte dobivene iz voća s organskih farmi (visoke koncentracije

vitamina i antioksidanta)

- organska biljna ulja s posebnim afinitetom prema koži,
- COSMEBIO® oznaka i ECOCERT® certifikat s vrlo strogim zahtjevima za odabir sirovina i proizvodnje.

Prilikom proizvodnje posebno se vodi briga o zaštiti okoliša: korištenje ekoloških metoda ekstrakcije sastojaka; pakiranje proizvoda od materijala koji se mogu reciklirati; lako biorazgradive formule... Inovativne formule izuzetno podatnih, topivih i ugodnih tekstura te očaravajući, 100% prirodni mirisi, najbolji su izbor za prirodnu, zdravu i blistavu ljepotu.

Bio Beauté® by NUXE organska kozmetika dostupna je u odabranim dm-drogerie markt prodavaonicama.